

Easy Tape

Gyprock Easy Tape is a self-adhesive, fibreglass mesh jointing tape designed for plasterboard repairs and minor wall jointing projects. Easy Tape is available in 20m and 90m rolls, with an open mesh structure that provides excellent support for patching compounds.

Recommended Use

Gyprock Easy Tape is designed for jointing minor sections of wall. It is embedded in the first coat of a three coat jointing system to improve strength and resist cracking in wall joints. Easy Tape is suitable for providing support to patching compounds when repairing cracks and small holes. It recommended that Gyprock Easy Tape is used in conjunction with Gyprock Rapid Patch, or any of the Gyprock Base Coat compounds.



Product Features



Two Handy Sizes

Catering for both smaller and larger jobs



Strong

Strengthens joints



Self-Adhesive

Easy to use

Important

- Gyprock Easy Tape is not suitable for ceiling joints.
- Do not use Gyprock Easy Tape in a fire rated system.
- Ensure all surfaces are free from dust and dirt.
- Always use clean tools.

Easy Tape Specifications	
Feature	Description
Width	50mm
Length	20m
	90m
Product	Gyprock Easy Tape is
Manufacture	manufactured for CSR
	Gyprock and made to
	stringent product
	specifications.



Mixing

- 1. Mix 1 cup (260 grams) Rapid Patch to 150mls clean water.
- 2. Mix well to a creamy consistency and use immediately.
- **3.** Working life is around 20 minutes. Discard mix after set commences.

Application

For Holes Up to 25mm

- 1. Fill hole and allow to set.
- 2. Cover hole with Gyprock Easy Tape.
- **3.** Apply a second coat of Rapid Patch allowing it to dry then sand, ready for painting.

For information on repairing larger holes in plasterboard walls and ceilings, please refer to the <u>Repairing Gyprock DIY Guide.</u>

Installing to Standards

Installing to Standards AS/NZS2589: Gypsum linings – Application and Finishing outlines the procedures for jointing and finishing of Gyprock plasterboard in conjunction with additional details contained in Gyprock Technical Literature.

Health and Safety

Refer to the Safety Data Sheet for this product which is available from <u>www.gyprock.com.au</u> or contact:

CSR Gyprock

Triniti 3, 39 Delhi Rd, North Ryde NSW 2113

Australia Phone:131 744

New Zealand Phone: 0800 277 123

Resources

For further information on this product please visit <u>www.gyprock.com.au</u> or refer to the Gyprock Red Book. For technical support, contact:

DESIGNLINK

PHONE: 1800 621 117

Manufactured For Life Warranty

Gyprock products are manufactured for life with all CSR products designed to achieve optimal performance when part of a CSR integrated system. Gyprock continues to lead the market with premium quality products which are the preferred choice of plastering professionals. Gyprock plasterboard products are manufactured to the Australian Standards AS2588 providing confidence in quality of product and support. For details on our product warranty, please log onto www.gyprock.com.au/warranty, or contact us on **1300 306 556**.



Gyprock plasterboard products are manufactured for life with all CSR products designed to achieve optimal performance when part of a CSR integrated system.